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1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4 計 1 2 3 4

297 74 8 0 379 261 104 7 0 372 235 70 4 0 309 793 248 19 0 1060 798 271 18 0 1087 -5 -23 1 0

78.4% 19.5% 2.1% 0.0% 70.2% 28.0% 1.9% 0.0% 76.1% 22.7% 1.3% 0.0% 74.8% 23.4% 1.8% 0.0% 73.4% 24.9% 1.7% 0.0% 1.4% -1.5% 0.1% 0.0%

267 111 3 0 381 229 135 7 1 372 213 92 3 0 308 709 338 13 1 1061 708 354 24 1 1087 1 -16 -11 0

70.1% 29.1% 0.8% 0.0% 61.6% 36.3% 1.9% 0.3% 69.2% 29.9% 1.0% 0.0% 66.8% 31.9% 1.2% 0.1% 65.1% 32.6% 2.2% 0.1% 1.7% -0.7% -1.0% 0.0%

229 137 14 1 381 219 138 11 3 371 214 85 9 1 309 662 360 34 5 1061 647 388 46 3 1084 15 -28 -12 2

60.1% 36.0% 3.7% 0.3% 59.0% 37.2% 3.0% 0.8% 69.3% 27.5% 2.9% 0.3% 62.4% 33.9% 3.2% 0.5% 59.7% 35.8% 4.2% 0.3% 2.7% -1.9% -1.0% 0.2%

181 162 34 2 379 154 188 29 1 372 142 144 21 0 307 477 494 84 3 1058 447 537 92 8 1084 30 -43 -8 -5

47.8% 42.7% 9.0% 0.5% 41.4% 50.5% 7.8% 0.3% 46.3% 46.9% 6.8% 0.0% 45.1% 46.7% 7.9% 0.3% 41.2% 49.5% 8.5% 0.7% 3.8% -2.8% -0.5% -0.5%

322 57 2 0 381 287 77 7 1 372 239 66 4 0 309 848 200 13 1 1062 855 216 14 2 1087 -7 -16 -1 -1

84.5% 15.0% 0.5% 0.0% 77.2% 20.7% 1.9% 0.3% 77.3% 21.4% 1.3% 0.0% 79.8% 18.8% 1.2% 0.1% 78.7% 19.9% 1.3% 0.2% 1.2% -1.0% -0.1% -0.1%

123 191 63 4 381 104 209 57 1 371 100 169 36 3 308 327 569 156 8 1060 315 585 178 9 1087 12 -16 -22 -1

32.3% 50.1% 16.5% 1.0% 28.0% 56.3% 15.4% 0.3% 32.5% 54.9% 11.7% 1.0% 30.8% 53.7% 14.7% 0.8% 29.0% 53.8% 16.4% 0.8% 1.9% -0.1% -1.7% -0.1%

171 169 38 4 382 132 189 46 3 370 144 140 20 5 309 447 498 104 12 1061 370 592 111 14 1087 77 -94 -7 -2

44.8% 44.2% 9.9% 1.0% 35.7% 51.1% 12.4% 0.8% 46.6% 45.3% 6.5% 1.6% 42.1% 46.9% 9.8% 1.1% 34.0% 54.5% 10.2% 1.3% 8.1% -7.5% -0.4% -0.2%

256 119 6 0 381 264 97 11 0 372 220 85 4 0 309 740 301 21 0 1062 744 313 26 2 1085 -4 -12 -5 -2

67.2% 31.2% 1.6% 0.0% 71.0% 26.1% 3.0% 0.0% 71.2% 27.5% 1.3% 0.0% 69.7% 28.3% 2.0% 0.0% 68.6% 28.8% 2.4% 0.2% 1.1% -0.5% -0.4% -0.2%

141 182 55 1 379 130 196 44 2 372 120 162 26 1 309 391 540 125 4 1060 360 578 141 11 1090 31 -38 -16 -7

37.2% 48.0% 14.5% 0.3% 34.9% 52.7% 11.8% 0.5% 38.8% 52.4% 8.4% 0.3% 36.9% 50.9% 11.8% 0.4% 33.0% 53.0% 12.9% 1.0% 3.9% -2.1% -1.1% -0.6%

149 177 51 5 382 111 208 51 2 372 118 161 27 3 309 378 546 129 10 1063 333 588 158 10 1089 45 -42 -29 0

39.0% 46.3% 13.4% 1.3% 29.8% 55.9% 13.7% 0.5% 38.2% 52.1% 8.7% 1.0% 35.6% 51.4% 12.1% 0.9% 30.6% 54.0% 14.5% 0.9% 5.0% -2.6% -2.4% 0.0%

208 151 21 1 381 185 169 17 1 372 182 109 15 2 308 575 429 53 4 1061 584 433 58 9 1084 -9 -4 -5 -5

54.6% 39.6% 5.5% 0.3% 49.7% 45.4% 4.6% 0.3% 59.1% 35.4% 4.9% 0.6% 54.2% 40.4% 5.0% 0.4% 53.9% 39.9% 5.4% 0.8% 0.3% 0.5% -0.4% -0.5%

265 105 10 2 382 236 125 10 1 372 199 99 9 1 308 700 329 29 4 1062 706 324 54 3 1087 -6 5 -25 1

69.4% 27.5% 2.6% 0.5% 63.4% 33.6% 2.7% 0.3% 64.6% 32.1% 2.9% 0.3% 65.9% 31.0% 2.7% 0.4% 64.9% 29.8% 5.0% 0.3% 1.0% 1.2% -2.2% 0.1%

153 195 31 3 382 131 214 25 2 372 134 151 22 1 308 418 560 78 6 1062 432 539 98 12 1081 -14 21 -20 -6

40.1% 51.0% 8.1% 0.8% 35.2% 57.5% 6.7% 0.5% 43.5% 49.0% 7.1% 0.3% 39.4% 52.7% 7.3% 0.6% 40.0% 49.9% 9.1% 1.1% -0.6% 2.9% -1.7% -0.5%

228 145 7 0 380 209 149 14 0 372 182 119 8 0 309 619 413 29 0 1061 588 458 35 5 1086 31 -45 -6 -5

60.0% 38.2% 1.8% 0.0% 56.2% 40.1% 3.8% 0.0% 58.9% 38.5% 2.6% 0.0% 58.3% 38.9% 2.7% 0.0% 54.1% 42.2% 3.2% 0.5% 4.2% -3.2% -0.5% -0.5%

178 173 27 4 382 154 188 30 0 372 153 141 14 1 309 485 502 71 5 1063 478 534 66 7 1085 7 -32 5 -2

46.6% 45.3% 7.1% 1.0% 41.4% 50.5% 8.1% 0.0% 49.5% 45.6% 4.5% 0.3% 45.6% 47.2% 6.7% 0.5% 44.1% 49.2% 6.1% 0.6% 1.6% -2.0% 0.6% -0.2%

116 193 67 5 381 98 193 78 3 372 94 165 46 3 308 308 551 191 11 1061 296 543 226 21 1086 12 8 -35 -10

30.4% 50.7% 17.6% 1.3% 26.3% 51.9% 21.0% 0.8% 30.5% 53.6% 14.9% 1.0% 29.0% 51.9% 18.0% 1.0% 27.3% 50.0% 20.8% 1.9% 1.8% 1.9% -2.8% -0.9%

210 148 20 3 381 178 166 27 1 372 174 120 12 2 308 562 434 59 6 1061 594 429 60 3 1086 -32 5 -1 3

55.1% 38.8% 5.2% 0.8% 47.8% 44.6% 7.3% 0.3% 56.5% 39.0% 3.9% 0.6% 53.0% 40.9% 5.6% 0.6% 54.7% 39.5% 5.5% 0.3% -1.7% 1.4% 0.0% 0.3%

254 121 5 2 382 220 148 4 0 372 194 112 2 1 309 668 381 11 3 1063 675 383 26 3 1087 -7 -2 -15 0

66.5% 31.7% 1.3% 0.5% 59.1% 39.8% 1.1% 0.0% 62.8% 36.2% 0.6% 0.3% 62.8% 35.8% 1.0% 0.3% 62.1% 35.2% 2.4% 0.3% 0.7% 0.6% -1.4% 0.0%

235 129 16 1 381 176 185 9 2 372 172 123 13 1 309 583 437 38 4 1062 551 478 54 2 1085 32 -41 -16 2

61.7% 33.9% 4.2% 0.3% 47.3% 49.7% 2.4% 0.5% 55.7% 39.8% 4.2% 0.3% 54.9% 41.1% 3.6% 0.4% 50.8% 44.1% 5.0% 0.2% 4.1% -2.9% -1.4% 0.2%

201 164 13 2 380 168 184 20 0 372 162 134 11 2 309 531 482 44 4 1061 493 510 79 4 1086 38 -28 -35 0

52.9% 43.2% 3.4% 0.5% 45.2% 49.5% 5.4% 0.0% 52.4% 43.4% 3.6% 0.6% 50.0% 45.4% 4.1% 0.4% 45.4% 47.0% 7.3% 0.4% 4.7% -1.5% -3.1% 0.0%

220 139 17 1 377 188 163 16 0 367 173 120 13 1 307 581 422 46 2 1051 577 432 58 2 1069 4 -10 -12 0

58.4% 36.9% 4.5% 0.3% 51.2% 44.4% 4.4% 0.0% 56.4% 39.1% 4.2% 0.3% 55.3% 40.2% 4.4% 0.2% 54.0% 40.4% 5.4% 0.2% 1.3% -0.3% -1.0% 0.0%

291 78 5 2 376 270 82 11 0 363 248 48 5 3 304 809 208 21 5 1043 825 209 25 2 1061 -16 -1 -4 3

77.4% 20.7% 1.3% 0.5% 74.4% 22.6% 3.0% 0.0% 81.6% 15.8% 1.6% 1.0% 77.6% 19.9% 2.0% 0.5% 77.8% 19.7% 2.4% 0.2% -0.2% 0.2% -0.3% 0.3%

21
熊工生は志を高くもち、自己目
標に向けて良く努力していると
思いますか。

22
熊工に入学させて良かったと思
いますか。

19
本校は校内美化に取り組み、き
れいな学校づくりができている
と思いますか。

20
本校は安全で快適な学習環境
を築くため、施設の整備に努力
していると思いますか。

17

本校は各種コンテストへの積極的な
参加やものづくりによる技術・技能の
向上、資格取得を奨励し、支援して
いると思いますか。

18
本校は保護者や地域社会に信
頼されていると思いますか。

15
本校では生徒の健康・安全に
対する啓発や指導がなされてい
ると思いますか。

16
本校は生徒の基礎学力向上の
ための取組がなされ、効果を上
げていると思いますか。

13

本校は人権を尊重する心など豊
な心を育て、いじめのない学校
づくりに努力していると思います
か。

14
本校は社会で通用する規範意
識やモラルの指導育成をおこ
なっていると思いますか。

11
本校の生活規律については、人
を育てる視点に立っており、そ
の指導方針に共感できますか。

12

本校では生徒の基本的な生活習慣
（挨拶、時間厳守、頭髪、服装）の
定着に向けた指導をしていますが、
身に付いていると思いますか。

9
本校では学校からの必要な情報
が家庭に提供されていると思い
ますか。

10
本校は保護者とのコミュニケー
ションを大切にしていると思いま
すか。

7

本校の先生は学校と家庭との連
携に努め、生徒の悩みや相談に
親身になって応じていると思い
ますか。

8

本校の学校行事（保護者会、
体育大会、文化祭など）には生
徒が積極的・主体的に参加して
いると思いますか。

5
本校は部活動や生徒会活動が
活発であると思いますか。

6
本校の経営方針及び本年度の
重点目標は、保護者に周知され
ていると思いますか。

3

本校は生徒の進路選択を尊重
し、生徒の希望の実現化を目指
して努力していると思います
か。

4
本校は特別活動を通して、生徒
一人一人の個性や能力を伸ばし
ていると思いますか。

1
本校は誇れる伝統・校風・特
色づくりに努力していると思いま
すか。

2
本校は工業教育の充実・振興
に努め、生徒の資質向上に取り
組んでいると思いますか。
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